

Linde Gas k.s.

A zákazník



Záhradnícke a rekreačné služby
Svermova 45
974 01 Banská Bystrica

Zmluva o dlhodobom nájme fliaš na technické plyny

Číslo zmluvy 361853227	Dátum 20.10.2016	Číslo zákazníka 663219290
---------------------------	---------------------	------------------------------

IČ DPH zákazníka SK2020459221	DIČ zákazníka 2020459221	IČO zákazníka 00183075	Datum vystavenia 20.10.2016
----------------------------------	-----------------------------	---------------------------	--------------------------------

Linde (ďalej #prenajímateľ) a Zákazník (ďalej #nájomca) uzatvárajú nasledujúcu zmluvu o dlhodobom nájme na technické plyny:

- Prenajímateľ a nájomca sa dohodli na dlhodobom nájme fliaš. Pod pojmom fľaša sa rozumie kovová tlaková nádoba na prepravu plynov do vodného objemu 50 l. Prenajímateľ je vlastníkom fliaš. Prenajímateľ sa zaväzuje dať fľaše do užívania nájomcovi a nájomca je povinný užívať tieto fľaše výhradne pre technické plyny dodané prenajímateľom, pre ktoré sú určené podľa pokynov prenajímateľa. Nájomca je povinný zaplatiť dlhodobé nájomné podľa platného cenníka prenajímateľa.
- Dlhodobým nájmom sa rozumie právny vzťah, v ktorom nájomca je oprávnený užívať dohodnutý počet druhovo určených fliaš po dobu nájmu, pričom nájomné zaplatí vopred. Výhodou nájomcu z dlhodobého nájmu oproti dennému nájmu je nižšia cena nájmu, garantovaná počas trvania tejto zmluvy a neúčtovanie dodatočného nájmu.
- Účelom nájmu je preprava, skladovanie a použitie technických plynov, ktorých dodávateľom je prenajímateľ. Použitie fliaš na iný účel je vylúčené.
- Strany sa dohodli na nájme uvedeného počtu a druhu fliaš.

Materiál	Označenie SKP/Tarif No.	Počet Počet pronajatých kusů	Začiatok zmluvy	Ukončenie zmluvy	Cena za Ks bez DPH
7450200	DLHODOBY PRENAJOM 1 ROK S11	1	01.10.2016	30.09.2017	89,65 EUR

- Zmluva sa uzatvára na dobu určitú podľa bodu 4.
- Nájomné je splatné pri uzavretí zmluvy na základe faktúry. Po podpísaní je nájomca povinný obratom zaslať jeden exemplár zmluvy späť prenajímateľovi.
- Po skončení zmluvy, ak nepríde k vráteniu fliaš, alebo k podpisu novej zmluvy o dlhodobom nájme, nájomca je povinný za navrátené fľaše platiť vyúčtované denné a dodatkové nájomné podľa Všeobecných obchodných podmienok, a to od 1. dňa nasledujúceho mesiaca. V prípade, že fľaše neboli menené po dobu 3 mesiacov a viac, je zákazník povinný platiť i dodatkové nájomné aj v prípade, ak bol uzatvorený dlhodobý nájom, a to za obdobie, kedy je účtované denné nájomné.
- Neoddeliteľnou súčasťou tejto zmluvy sú Všeobecné obchodné podmienky pre dodávky kvapalných plynov, plynov vo fľašiach, paletách, pevných zväzkoch a trajleroch, ktoré sa nachádzajú na druhej strane zmluvy.

Sídlo spoločnosť:
Turčianska 3
031 05 Bratislava
Tel.: 031 49102 511-512
Fax: 031 49102 545-547

Sídlo banka spoločnosť
Ústredná banka Slovenska a.s.
1097010000111
SK621111000001000001000001
LNCI1100000000000000000000

IČO: 31313069
IČ DPH: SK 2020387044
DIČ: 2020307044
e-mail: služby@lisk.linde-gas.com
www.linde-gas.sk
Blažupeňská info@liska: 0505 164 430

Prázdny kancelária:
K. Cintulmu 88
010 04 Žilina Banská
Tel.: 041 723 5 915 916 916
Fax: 041 723 2 160

Prázdny kancelária:
Kozmárov 2
040 11 Košice
Tel.: 055 6782 000
Fax: 055 6782 252

Zapísaná v obchodnom registri Okresného súdu Bratislava I, oddiel: Sr, vložka číslo 217/5

Meno zákazníka:	Záhradnícke a rekreačné služby	Číslo zmluvy	Dátum	Strana
č. zákazníka:	663219290	361853227	20.10.2016	2 / 2

Dátum 20.10.2016


Linde Gas
Majestská 36, 979 01 Banská Bystrica
Slovenská republika
Prenajímateľ (Pečiatka/Podpis)

Záhradnícke a rekreačné služby
Švérmova 45
BANSKÁ BYSTRICA PSČ 979 01

Nájomca (Pečiatka/Podpis)

Všeobecné obchodné podmienky spoločnosti Linde Gas k.s. pre dodávky kvapalných plynov, plynov vo fľašiach, paletách, pevných zväzkoch, kontajneroch a trajeroch a ostatných produktov a služieb

1. Platnosť

Veľké dodávky kvapalných plynov uskutočňované v diaľkových a železničných cestách a plynov dodávaných vo fľašiach, paletách, pevných zväzkoch a kontajneroch a trajeroch a dodávky ostatných produktov a služieb sa upravujú podľa nasledujúcich všeobecných obchodných podmienok, pokiaľ neustanovia zvláštna písomná dohoda medzi stranami.

Pod pojmom fľaša sa rozumie kovová tlaková nádobu na prepravu plynu do 90 l vodného objemu. Paletou sa rozumie prepravné zariadenie, prípôsobené na prepravu jednotlivých fľaš. Príkladom zariadení fľaš sa rozumie nádobu vrátane pripojených fľaš na spoločnú prepravnú základňu. Kontajnerom sa rozumie možná nádoba na prepravu plynov alebo iných látok vo veľkom objeme. Trajerom sa rozumie špeciálny druh zariadenia, ktoré sa používa na prepravu plynov v uzavretých zariadeniach, ktoré sa vyznačujú prepravou fľaš, ktoré sa vyznačujú prepravou fľaš. Každé zariadenie určené na prepravu fľaš musí byť označené štandardným štítkom, ktorý je zakázané poškodiť po príchode do cieľovej krajiny, a poskytnúť voľný prístup k štítku. Každé zariadenie prepravu fľaš, palet, pevných zväzkov, kontajnerov a trajeroch musí byť označené štandardným štítkom, ktorý je zakázané poškodiť po príchode do cieľovej krajiny.

2. Doprava a zmluvotvorba v plynní, fľašiach, paletách, pevných zväzkoch a kontajneroch

Doprava plynov vrátane fľaš, palet, pevných zväzkov a kontajnerov sa vykonáva z miesta predajného miesta Linde Gas k.s. (ďalej len „Linde“). Na dosiahnutie vyznačeného alebo priradeného dopravcom, ktorý je priradený zákazníkovi, je za prevádzku a prepravu bezpečnostného zariadenia zodpovedný zákazník. Zákazník musí dohliadať na zabezpečenie a prepravu technických plynov a latovacie predpisy, uzatvárať zariadenia o bezpečnosti práce a predchádzaní nehodám, ako aj vzhľadom určené pravidlá technologickej výroby. Číslo 070304 v každom prípade platí.

1. Individuálny plyn

Zariadenie určené Linde, do ktorého môže byť dodávaný kvapalný trajerový plyn, je štandardne vybavené zariadením na ďalšie odberovanie plynu. Zariadenie určené na odberovanie plynu (číslo 070304) musí byť vybavené zariadením na odberovanie plynu. Linde dodáva zákazníkovi bezpečné zariadenie na odberovanie plynu, ktoré zabezpečuje bezpečnosť prostredníctvom tohto zariadenia tak, aby mal zákazník v zariadení zariadenie dostatočnú záberu, a príslušnú úroveň jeho objemu) spotrebu.

Zákazník je povinný uistiť, že Linde dodáva bezpečné zariadenie na odberovanie plynu, ktoré zabezpečuje bezpečnosť prostredníctvom tohto zariadenia tak, aby mal zákazník v zariadení zariadenie dostatočnú záberu, a príslušnú úroveň jeho objemu) spotrebu.

Zákazník je povinný uistiť, že Linde dodáva bezpečné zariadenie na odberovanie plynu, ktoré zabezpečuje bezpečnosť prostredníctvom tohto zariadenia tak, aby mal zákazník v zariadení zariadenie dostatočnú záberu, a príslušnú úroveň jeho objemu) spotrebu. Zákazník je povinný uistiť, že Linde dodáva bezpečné zariadenie na odberovanie plynu, ktoré zabezpečuje bezpečnosť prostredníctvom tohto zariadenia tak, aby mal zákazník v zariadení zariadenie dostatočnú záberu, a príslušnú úroveň jeho objemu) spotrebu.

Všetchny bezpečné zariadenia musí zákazník pravidelne kontrolovať a zabezpečovať, aby boli bezpečné. Linde neodpovedá za škody spôsobené zariadením, ktoré je v poriadku, ale ktoré bolo použité nevhodným spôsobom. Zákazník je povinný zabezpečiť, aby boli bezpečné zariadenia, ktoré sú v poriadku, ale ktoré bolo použité nevhodným spôsobom. Zákazník je povinný zabezpečiť, aby boli bezpečné zariadenia, ktoré sú v poriadku, ale ktoré bolo použité nevhodným spôsobom. Zákazník je povinný zabezpečiť, aby boli bezpečné zariadenia, ktoré sú v poriadku, ale ktoré bolo použité nevhodným spôsobom.

2. Pevné zväzky, palety, trajery a ostatné produkty a služby sa upravujú podľa zvláštnych podmienok spoločnosti Linde

3. Pevné zväzky, palety, trajery a ostatné produkty a služby sa upravujú podľa zvláštnych podmienok spoločnosti Linde

Za príchod do cieľovej krajiny je zodpovedný zákazník. Zákazník je povinný uistiť, že Linde dodáva bezpečné zariadenie na odberovanie plynu, ktoré zabezpečuje bezpečnosť prostredníctvom tohto zariadenia tak, aby mal zákazník v zariadení zariadenie dostatočnú záberu, a príslušnú úroveň jeho objemu) spotrebu.

Príkladom zariadení fľaš sa rozumie nádobu vrátane pripojených fľaš na spoločnú prepravnú základňu. Kontajnerom sa rozumie možná nádoba na prepravu plynov alebo iných látok vo veľkom objeme. Trajerom sa rozumie špeciálny druh zariadenia, ktoré sa používa na prepravu plynov v uzavretých zariadeniach, ktoré sa vyznačujú prepravou fľaš, ktoré sa vyznačujú prepravou fľaš. Každé zariadenie určené na prepravu fľaš musí byť označené štandardným štítkom, ktorý je zakázané poškodiť po príchode do cieľovej krajiny, a poskytnúť voľný prístup k štítku. Každé zariadenie prepravu fľaš, palet, pevných zväzkov, kontajnerov a trajeroch musí byť označené štandardným štítkom, ktorý je zakázané poškodiť po príchode do cieľovej krajiny.

Zákazník je povinný zabezpečiť, aby boli bezpečné zariadenia, ktoré sú v poriadku, ale ktoré bolo použité nevhodným spôsobom. Zákazník je povinný zabezpečiť, aby boli bezpečné zariadenia, ktoré sú v poriadku, ale ktoré bolo použité nevhodným spôsobom. Zákazník je povinný zabezpečiť, aby boli bezpečné zariadenia, ktoré sú v poriadku, ale ktoré bolo použité nevhodným spôsobom. Zákazník je povinný zabezpečiť, aby boli bezpečné zariadenia, ktoré sú v poriadku, ale ktoré bolo použité nevhodným spôsobom.

Zákazník zodpovedá za odberovanie, skladovanie, použitie alebo nevhodné použitie dodaných produktov prostredníctvom svojich zariadení. Zákazník je povinný zabezpečiť, aby boli bezpečné zariadenia, ktoré sú v poriadku, ale ktoré bolo použité nevhodným spôsobom. Zákazník je povinný zabezpečiť, aby boli bezpečné zariadenia, ktoré sú v poriadku, ale ktoré bolo použité nevhodným spôsobom. Zákazník je povinný zabezpečiť, aby boli bezpečné zariadenia, ktoré sú v poriadku, ale ktoré bolo použité nevhodným spôsobom. Zákazník je povinný zabezpečiť, aby boli bezpečné zariadenia, ktoré sú v poriadku, ale ktoré bolo použité nevhodným spôsobom.

Zákazník je povinný zabezpečiť, aby boli bezpečné zariadenia, ktoré sú v poriadku, ale ktoré bolo použité nevhodným spôsobom. Zákazník je povinný zabezpečiť, aby boli bezpečné zariadenia, ktoré sú v poriadku, ale ktoré bolo použité nevhodným spôsobom. Zákazník je povinný zabezpečiť, aby boli bezpečné zariadenia, ktoré sú v poriadku, ale ktoré bolo použité nevhodným spôsobom. Zákazník je povinný zabezpečiť, aby boli bezpečné zariadenia, ktoré sú v poriadku, ale ktoré bolo použité nevhodným spôsobom.

4. Kancelia (fyzická osoba za vlastné použitie) (Linde)

Linde je oprávnená používať a zákazník je povinný platiť za dodanie osobných údajov zákazníka alebo iných dotknutých osôb, vykonáva túto činnosť a údaje v súvislosti s dodávkou produktov. Všetchny údaje sa vykonávajú na účely dodávky produktov predajcom Linde, na zabezpečenie dodávky produktov Linde za najvhodnejšie podmienky, odstránenie škôd alebo nebezpečí a ďalších účelov.

Za každú dodávku produktu zodpovedá za poskytnutie údajov vyžadovaných na dodanie produktu.

5. Zmluvná pokuta

V prípade zrušenia, odstúpenia, poškodenia, zrušenia alebo nevhodného použitia dodaných produktov je zákazník povinný zaplatiť Linde zmluvnú pokutu vo výške 100 € za každú prepustenú paletu 190 €, za každý pevný zväzok 300 €, za každý trajer 300 € a za každý kontajner 300 €. Zmluvná pokuta nie je daniť za dodanie produktu, ktorý je dodaný v súlade s podmienkami dodávky. Zmluvná pokuta nie je daniť za dodanie produktu, ktorý je dodaný v súlade s podmienkami dodávky.

6. Účinnosť zmluvy

V prípade, že spoločnosť Linde spravuje so svojimi internými systémami osobné údaje zákazníka alebo iných dotknutých osôb, vykonáva túto činnosť a údaje v súvislosti s dodávkou produktov. Všetchny údaje sa vykonávajú na účely dodávky produktov predajcom Linde, na zabezpečenie dodávky produktov Linde za najvhodnejšie podmienky, odstránenie škôd alebo nebezpečí a ďalších účelov.

Osobné údaje zákazníka sú spracovávané so súhlasom zákazníka a iných dotknutých osôb na účely overenia totožnosti zákazníka alebo iných dotknutých osôb pri poskytovaní a v rámci ďalších účelov, ktoré sú dôležité na zabezpečenie dodávky produktov Linde. Osobné údaje zákazníka sú spracovávané so súhlasom zákazníka a iných dotknutých osôb na účely overenia totožnosti zákazníka alebo iných dotknutých osôb pri poskytovaní a v rámci ďalších účelov, ktoré sú dôležité na zabezpečenie dodávky produktov Linde.

7. Fľaše zákazníkov

Fľaše zákazníkov môžu byť použité na odberovanie, skladovanie, použitie alebo nevhodné použitie dodaných produktov prostredníctvom svojich zariadení. Zákazník je povinný zabezpečiť, aby boli bezpečné zariadenia, ktoré sú v poriadku, ale ktoré bolo použité nevhodným spôsobom. Zákazník je povinný zabezpečiť, aby boli bezpečné zariadenia, ktoré sú v poriadku, ale ktoré bolo použité nevhodným spôsobom. Zákazník je povinný zabezpečiť, aby boli bezpečné zariadenia, ktoré sú v poriadku, ale ktoré bolo použité nevhodným spôsobom. Zákazník je povinný zabezpečiť, aby boli bezpečné zariadenia, ktoré sú v poriadku, ale ktoré bolo použité nevhodným spôsobom.

8. Platobné podmienky

Linde je povinná poskytnúť platbu v lehote maximálne do 10 dní od dátumu vystavenia faktúry. Platbu zaplatí prostredníctvom bankového účtu, ktorý je uvedený na faktúre. Platba musí byť zaplatená bez odvolania a bez odvolania. Platba musí byť zaplatená bez odvolania a bez odvolania. Platba musí byť zaplatená bez odvolania a bez odvolania. Platba musí byť zaplatená bez odvolania a bez odvolania.

9. Vyhľadanie vlastnosti

Až do úplného vyplnenia faktúry, zákazník zodpovedá za dodanie tovaru v súlade s faktúrou.

10. Omeškanie

V prípade omeškaných dodávok alebo v prípade, že dodávka môže byť dodaná v nesprávnej lehote, musí byť dodaná v lehote, ktorá je uvedená na faktúre. Omeškanie je daniť za dodanie produktu, ktorý je dodaný v súlade s podmienkami dodávky. Omeškanie je daniť za dodanie produktu, ktorý je dodaný v súlade s podmienkami dodávky.

11. Zodpovednosť za škodu

V prípade, že spoločnosť Linde spravuje so svojimi internými systémami osobné údaje zákazníka alebo iných dotknutých osôb, vykonáva túto činnosť a údaje v súvislosti s dodávkou produktov. Všetchny údaje sa vykonávajú na účely dodávky produktov predajcom Linde, na zabezpečenie dodávky produktov Linde za najvhodnejšie podmienky, odstránenie škôd alebo nebezpečí a ďalších účelov.

12. Zároveň s dodávkou

Každá fľaša, ktorá je dodaná, musí byť bezpečná a musí byť dodaná v súlade s podmienkami dodávky. Každá fľaša, ktorá je dodaná, musí byť bezpečná a musí byť dodaná v súlade s podmienkami dodávky. Každá fľaša, ktorá je dodaná, musí byť bezpečná a musí byť dodaná v súlade s podmienkami dodávky. Každá fľaša, ktorá je dodaná, musí byť bezpečná a musí byť dodaná v súlade s podmienkami dodávky.

13. Vyššia moc

Veľké dodávky plynov môžu byť ovplyvnené vyššou mocou, ako je povodneň, požiar, vojna, terorizmus, epidémie, pandémie, výbuchy, nehody, katastrofy alebo iné udalosti, ktoré sú dôležité na zabezpečenie dodávky produktov Linde. Vyššia moc je daniť za dodanie produktu, ktorý je dodaný v súlade s podmienkami dodávky. Vyššia moc je daniť za dodanie produktu, ktorý je dodaný v súlade s podmienkami dodávky.

14. Zastúpenie

Linde je oprávnená používať a zákazník je povinný platiť za dodanie osobných údajov zákazníka alebo iných dotknutých osôb, vykonáva túto činnosť a údaje v súvislosti s dodávkou produktov. Všetchny údaje sa vykonávajú na účely dodávky produktov predajcom Linde, na zabezpečenie dodávky produktov Linde za najvhodnejšie podmienky, odstránenie škôd alebo nebezpečí a ďalších účelov.

15. Dodávky prostredníctvom tretej osoby

Linde je oprávnená splniť svoje dodávateľské povinnosti prostredníctvom tretej osoby.

16. Poplatky

Poplatky v súvislosti s dodávkou plynov budú zákazníkovi účtované a poplatok ADR (poplatok za dodanie tovaru) bude účtovaný za každú fľašu, paletu, trajer, kontajner, fľašu alebo zväzok. Poplatok za dodanie tovaru bude účtovaný za každú fľašu, paletu, trajer, kontajner, fľašu alebo zväzok. Poplatok za dodanie tovaru bude účtovaný za každú fľašu, paletu, trajer, kontajner, fľašu alebo zväzok. Poplatok za dodanie tovaru bude účtovaný za každú fľašu, paletu, trajer, kontajner, fľašu alebo zväzok.

17. Doručenie

Dodanie tovaru sa považuje za dodanie tovaru, ak je tovar dodaný v súlade s podmienkami dodávky. Dodanie tovaru sa považuje za dodanie tovaru, ak je tovar dodaný v súlade s podmienkami dodávky. Dodanie tovaru sa považuje za dodanie tovaru, ak je tovar dodaný v súlade s podmienkami dodávky. Dodanie tovaru sa považuje za dodanie tovaru, ak je tovar dodaný v súlade s podmienkami dodávky.

18. Zmena zmluvy

Zmena zmluvy v súvislosti s dodávkou plynov môže byť vykonaná prostredníctvom Linde. Zmena zmluvy v súvislosti s dodávkou plynov môže byť vykonaná prostredníctvom Linde. Zmena zmluvy v súvislosti s dodávkou plynov môže byť vykonaná prostredníctvom Linde. Zmena zmluvy v súvislosti s dodávkou plynov môže byť vykonaná prostredníctvom Linde.

19. Prílohy a zmluva

Linde je dôležitým prídoplnkom k zmluve. Na účely dodávky plynov v súlade s podmienkami dodávky, poskytuje Linde systém, ktorý je uvedený na faktúre. Na účely dodávky plynov v súlade s podmienkami dodávky, poskytuje Linde systém, ktorý je uvedený na faktúre. Na účely dodávky plynov v súlade s podmienkami dodávky, poskytuje Linde systém, ktorý je uvedený na faktúre.

20. Výsledky vyhodnotenia STN alebo špecifikácií Linde

21. Tieto Všeobecné podmienky (Form 1211) sú platné od 1.6.2016